



ДОБРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА СІМФЕРОПОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ РЕСПУБЛІКИ КРИМ

ДОБРОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ СИМФЕРОПОЛЬ БОЛЮГИНИНЪ ДОБРОЕ КОЙ ШУРАСЫ

297571, Республика Крым, Симферопольский район, с. Доброе, ул. 40 лет Победы, 11 телефон/факс (3652) 311-240, e-mail: *info@sovet-dobroe.org*

15- ое очередное заседание 2 созыва

РЕШЕНИЕ

с. Доброе

Nº84/20

«26» июня 2020 года

О предоставлении муниципальными служащими Добровского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2019 года по 31 декабря 2019 года

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02 марта 2007 года № 5-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», указом Президента Российской Федерации от 17 апреля 2020 года № 272 «О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019 года», в связи с реализацией на территории Республики Крым комплекса ограничительных и иных мероприятий, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID -19), руководствуясь муниципального образования Добровское сельское Симферопольского района Республики Крым, Добровский сельский Симферопольского района Республики Крым

РЕШИЛ:

1. Установить, что муниципальные служащие предоставляют сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за отчетный период с 01 января по 31 декабря 2019 года в срок до 01 августа 2020 года включительно.

- 2. Настоящее решение опубликовать на сайте Добровского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым (https://sovet-dobroe.ru/resheniya-soveta-deputatov/) и разместить на информационном стенде, расположенном в здании администрации Добровского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым по адресу: Республика Крым Симферопольский район, с. Доброе, ул. 40 лет Победы, 11.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Председателя Добровского сельского совета главу администрации Добровского сельского поселения Литвиненко Олега Николаевича.

Председатель Добровского сельского совета — Глава администрации Добровского сельского поселения

О.Н. Литвиненко